

«Ёлка желаний» для Артёма

Декабрь идёт своим чередом. В преддверии новогодних праздников традиционно проводится федеральная добровольческая акция «Ёлка желаний». Тысячи детей отправляют свои желания взрослым, чтобы они осуществили их мечты. И многие из них, наверняка, прокручивают в голове самые разные чудесные песенки, например, как эта:

«Ёлочка желаний,
Даришь всем подарки!
Мне, Айгуль и Ване
Сделай зиму яркой!»

Да, любой ребёнок – будь он младше или старше – мечтает исполнения желаний под Новый год. И тут, в какой-то момент, к нему приходит в гости... Нет, не Дед Мороз со Снегурочкой, а Ёлочка. И она может осуществить всё, что он загадал, всего лишь взмахом волшебной палочки.

18 декабря 2023 года такой Ёлочкой желаний для семилетнего Артёма из Казани стали мы, сотрудники Инспекции государственного строительного надзора РТ.

Со слов его мамы Гиниятуллиной Миляуши Наилевны, Артём ходит в детский сад. По характеру весёлый, жизнерадостный, любит плавать, кататься на тюбинге, смотреть мультфильмы. А ещё он болеет аутизмом, сказала Миляуша Наилевна.

Как выяснилось, мальчик, глядя на других детей, каждый раз радостно спускающихся с горки на «ватрушках», загорался мечтой о таком подарке. И она осуществилась.

Побывав в гостях этой семьи, стало понятно, насколько хрупок мир особенного ребёнка. И очень были рады исполнить его такое обычное вроде желание. А ещё в семье подрастает маленькая Ариана, ей три года, но она такая шустрая...

Папа Артёма – Максим пообещал в скором времени прислать нам по «ватсапу» фотографии сына у новогодней ёлки и катающегося на «ватрушке». Что ж, ловим на слове!

В конце встречи родители Артёма и Арианы поблагодарили коллектив Госстройнадзора РТ за участие в акции «Ёлка желаний» и исполнение мечты их сына.

Приближается Новый 2024 год. Пусть в семье этого мальчика царит мир и покой. Пусть рядом с ним всегда будут понимающие его родители, близкие. И пусть всегда сопутствуют в жизни Вера, Надежда, Любовь...

